
Poèetní èást zkou¹ky 16.3.2007Pøíjmení a jméno:Skupina (
vièí
í):Získané body: 1. 2. 3. �Jednotlivé kroky pøi výpoète
h struènì, ale 
o nejpøesnìji odùvodnìte. Pokud pou¾ívátenìjaké tvrzení, nezapomeòte je uvést a ovìøit splnìní v¹e
h jeho pøedpokladù.1. [7b℄ Spoètìte distribu
i T = xkÆ(n) ; k; n 2 N [ f0gkde x 2 R. (Pod termínem þspoètìte distribu
iÿ se rozumí þnaleznìte její 
onejjednodu¹¹í vyjádøeníÿ.)2. [11b℄ V prostoru S 0(R3) øe¹te rovni
i��u+ 2aru+ (b2 � jaj2)u = Æ ; a 2 R3 ; b 2 R ; b > jaj :(Návod: zaveïte novou funk
i pøedpisem u(x) = v(x) ea�x, nezapomeòte transfor-movat i deriva
e.)3. [12b℄ Ne
h» a > 0 a de�nujme 
 := f[x; y℄ 2 R2 ; y > 0g n (f0g � h0; ai). Ne
h»funk
e g(x; 0) = 0 pro x 2 R, a ne
h» g = 1 na zbytku hrani
e 
. Ne
h» koneènìu(x) je omezené øe¹ení rovni
e �u = 0 v 
s okrajovou podmínkou u = g na hrani
i 
 :Naleznìte hodnoty u(0; y) pro y > a.



Teoreti
ká èást zkou¹ky 16.3.2007Pøíjmení a jméno:Skupina (
vièí
í):Získané body: 1. 2. �
1. [10b℄(a) Zformulujte vìtu o distributivní deriva
i funk
e se skoky (hodnot a deriva
í)v bodì nula.(b) Doka¾te tuto vìtu pro pøípad druhé deriva
e, tj. f 00S0 = : : :.(
) Zformulujte vìtu o nalezení fundamentálního øe¹ení ODR.2. [10b℄(a) Zformulujte a doka¾te èemu se rovná Lapla
eova transforma
e deriva
e Lf (k),je-li f funk
e z prostoru L1+.(b) Zformulujte a doka¾te èemu se rovná Lapla
eova transforma
e deriva
e LT (k),je-li T distribu
e z prostoru L0+, tedy (pøedev¹ím) deriva
e T (k) je 
hápánave smyslu distribu
í.(
) Uvá¾íme-li, ¾e i funk
i f 2 L1+ � L0+ lze 
hápat jako distribu
i, dojdemek závìru, ¾e na takovou funk
i lze aplikovat oba vý¹e zmínìné postupy. Napøíkladu L(ex)00 uka¾te rozdíl mezi obìma postupy, a to, ¾e þnejsou ve sporuÿ.Pokuste se to vysvìtlit pro obe
ný pøípad.


